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 MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                          

DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

 
COMISIA DE CONCURS  

 NESECRET 

Exemplar UNIC 

Nr. 105629 

Bucureşti, 13.07.2022 

 
Lista candidaţilor  

care nu îndeplinesc condiţiile de participare la concursul organizat de Inspectoratul General 

pentru Situații de Urgență, în vederea ocupării, prin încadrare directă
1
 a posturilor vacante de 

Ofițer specialist principal II, pozițiile 214 și 214/a, Ofițer specialist I, pozițiile: 215, 216 și 

216/a, Ofițer principal I, poziția 217 din cadrul  

Serviciului Patrimoniu Imobiliar și Protecția Mediului – Direcția Logistică 

     

NR. 

CRT. COD MOTIVARE 

1.  5715 

Cerință NEÎNDEPLINITA privind pregătirea de bază – Conform Diplomei de Inginer 

eliberată de Universitatea Politehnică din București, Facultatea de Inginerie și 

Managementul Sistemelor Tehnologice. Licențiat în domeniul de licență Inginerie 

industrială. 

2.  5725 
Cerință NEÎNDEPLINITA privind pregătirea de bază – Conform Diplomei de Inginer 

eliberată de Universitatea Politehnică din București, Facultatea de Inginerie Electrică. 

Licențiat în domeniul de licență Inginerie și management. 

3.  5737 

,,INAPT” medical, conform paragrafului 80 din Anexa la O.M.A.I. 107 din 9 iulie 2014 

pentru aprobarea baremelor medicale privind efectuarea examenului medical pentru 

admiterea în unităţile/instituţiile de învăţământ militar, de informaţii, de ordine publică şi 

de securitate naţională, pe perioada şcolarizării elevilor şi studenţilor în 

unităţile/instituţiile de învăţământ militar, de informaţii, de ordine publică şi de securitate 

naţională, pentru ocuparea funcţiilor de soldat/gradat profesionist, precum şi pentru 

candidaţii care urmează a fi chemaţi/rechemaţi/încadraţi în rândul cadrelor militare în 

activitate/poliţiştilor în serviciu/funcţionarilor publici cu statut special din sistemul 

administraţiei penitenciare, aspect consemnat în adeverința medicală transmisă de către 

candidat și completată de medicul de unitate (Anexa nr. 6 la anunțul de concurs). 

Dosar de recrutare incomplet. NU a depus certificatul de naştere al candidatului, foaia 
matricolă la diploma de licență. 
Cerință NEÎNDEPLINITA privind pregătirea de bază – Conform Diplomei de Inginer 

eliberată de Universitatea Politehnică din București, Facultatea de Ingineria Sistemelor 

Biotehnice. Licențiat în domeniul de licență Mecanic. 

4.  5735 
Dosar de recrutare incomplet. Suplimentul la diploma de licență a fost depus TARDIV, 

în data de 04.07.2022 ora 14.11, după expirarea termenului de transmitere a celorlalte 

documente constitutive ale dosarului de recrutare din data de 01.07.2022 ora 15.00. 
NOTĂ:  ATENȚIE!! ACESTĂ ETAPĂ NU SE CONTESTĂ! 

Candidații înscriși la concurs care nu se regăsesc în tabelul de mai sus, au dosarele de recrutare în volum 

complet, corect întocmite şi îndeplinesc condiţiile de participare, conform anunțului de concurs! 

 

COMISIA DE CONCURS: 

Avizat  
Preşedintele comisiei de concurs  
Colonel CARAN FLORIN-CĂTĂLIN  
Membrii comisiei de concurs  
Colonel OFIȚERU CRISTIAN-VALENTIN  
Locotenent MUNTEANU RUBEN-IACOB  
 

                                                 
1 Recrutarea în vederea încadrării directe are drept scop identificarea şi atragerea persoanelor care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice şi 

cerinţele pentru ocuparea posturilor vacante, altele decât cele care au calitatea de cadru militar/poliţist – art. 1 alin. (4) din Anexa nr. 2 la O.M.A.I. nr. 
177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor Interne. 


